

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки

в предписании по делу №216-ВП/2016

13 октября 2016 года

г. Челябинск, пр. Ленина, 59

Комиссия по контролю в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской области (далее – Комиссия) в составе:

- | | | |
|---------------------------|---|--|
| Председателя
Комиссии: | - | начальника отдела контроля закупок для государственных и муниципальных нужд Челябинского УФАС России; |
| Членов
Комиссии: | - | ведущего специалиста-эксперта отдела контроля закупок для государственных и муниципальных нужд Челябинского УФАС России; |
| | - | главного специалиста-эксперта отдела контроля закупок для государственных и муниципальных нужд Челябинского УФАС России, |
| | - | |

УСТАНОВИЛА:

УСТ

в предписании по делу № 216-ВП/2016 от 13.10.2016, принятого по итогам проведения внеплановой проверки по обращению ООО «Уралинфотек» на действия заказчика при проведении электронного аукциона на оказание услуг по информационно-технологическому обслуживанию автоматической системы оплаты проезда города Челябинска (извещение № 0169300000116004974) (далее – аукцион), допущена опечатка.

ОПРЕДЕЛИЛА:

устранить допущенную опечатку и читать по тексту предписания № 216-ВП/2016 от 13.10.2016 вместо слов: «ООО «РТС-тендер» слова: «АО «Единая электронная торговая площадка».

